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БЕОГРАД – Министар правде Никола Селаковић поновио је данас да су његова врата
отворена за адвокате који штрајкују, али је истакао да се закони никако не могу мењати
уценама.

  

„Постоји процедура и један део адвоката је поднео захтев за процену уставности Закона
о јавном бележништву. Хајде да сачекамо поступање Уставног суда по тој иницијативи.
Ако каже да су неке одредбе закона неуставне, наравно да ћемо ићи на измену”, рекао
је Селаковић на Б92 и истакао да адвокати морају да почну да раде, јер штрајком крше
закон.

  

  

Он је додао да ће, ако буде потребно, заједно са адвокатима написати ургенцију
Уставном суду, у којој ће замолити да се те иницијативе узму у хитно разматрање.

  

Упитан да ли би поднео оставку уколико би штрајк адвоката потрајао, Селаковић је
одговорио да никада не би презао од тога „уколико би направио тако тешке грешке у
делокругу рада који је искључиво у његовој надлежности”.

  

Селаковић је рекао и да ће грађанин моћи да бира коме ће се обратити за правне
послове - нотару или суду.
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„За правну сигурност је најбоље да иде код јавног бележника, али његов је избор да ли
ће сам да направи тестамент, или ће да иде у суд или код нотара”, рекао је Селаковић.

  

Он је, такође, навео да је за све уговоре о промету некретнина чија је вредност до 48
милиона динара, односно 400.000 евра, јефтиније сачинити јавнобележнички запис, него
отићи код адвоката да састави уговор по адвокатској тарифи, а онда и у суд да се
овери.

  

Селаковић је рекао да систем јавних бележника уводи ред у Србији који, како је оценио,
некоме не одговара.

  

Он је додао и да је спреман да разговара са адвокатима о порезу,

  

„Са Дачићем сарађујем врло коректно“

  

БЕОГРАД – Потпредседник Српске напредне странке Никола Селаковић изјавио је
данас да с председником СПС Ивицом Дачићем у влади сарађује врло коректно и да до
сад нису имали проблема.
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  Селаковић је, коментаришући изјаву функционера СНС Александра Јовичића који јерекао да је Дачић „окорели криминалац”, навео да то да ли је неко криминалац „неутврђује ни посланик ни партијски функционер, већ тужилаштво, суд или полиција”.  „Ја у влади седим са Ивицом Дачићем већ три године за редом, сарађујемо врлокоректно, никад нисмо имали проблема, а да ли је неко криминалац или не то не утврђујени посланик ни партијски функцинер, већ тужилаштво, суд и полиција”, рекао јеСелаковић за Б92.  Јовичић је недавно, износећи лични став, рекао да Србији нема напретка „док суокорели криминалци Ивица Дачић и Бранко Ружић у влади”.  Упитан има ли личне ставове у вези са коалиционим партнерима, Селаковић је рекао дасвоје личне ставове, докле год заузима функцију министра правде, тешко да може даизноси.  (Танјуг)  
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